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(@) YMK «lllkona Poccuu» "@'
LUKOJIA
POCCUU

Peienue 3a1a4 HA YBeJIMYCHHE

qUcCjia B HCCKOJIBKO pa3.

Maremaruka, 3 Kjacc

Yuutenb Ha4anbHLIX Knaccos
MAOY COW Nel um.H.N.KoHapaTeHko
ct.Kywesckou KpacHopapckoro kpas
OasupeHko Hatanbu HukonaesHb:
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Panpko E.A.




K 3agaua 1. R
%‘II/IHI/I KpacHBIX Ms14a,a CHHUXCHA 3 Msga 60>

nb1e. CKOJBKO CHHAX MSYEHU KYITHIIN ?

3+3=6(m.)

OTBET: 6 MIYer CUHUX KYITHJIM.
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3agaua 2.

nb1e. CKOJBKO CHHAX MSYEHU KYITHIIN ?

‘T
909 999

Je3=9(Mm.)

OtBeT: 9 MsIYer CUHUX KYITHJIM.

\
YUK KPacHBIX MA4aya CHHUXB 3 pas3a 00- >
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3amaua 1. N

Kynunu 3 kpacHbIX Msiya, a CMHHUX|HaA |3 Ms4a OOJIbIIIE.
CKOJIBKO CUHUX MSIYEU KYIUIn?

343 =6(m)

OtBeT: 6 MsYEW CUHUX KYITHJIH.

3amxaua 2.

%ynmm 3 kpacHBIX M4, a cunux 8|3 pazaloobiie.

CKOJIBKO CUHUX MSIYEU KYIUJIn?

[(I'T) ot
-- I I]
*3=9(Mm.)

K OTtBeT: 9 MsUel CHHUX KYTUJIU.
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f Y Karu 6 urpyiek, a y Hagu Ha 4 urpyuiku 6OJII>IH€\
OJIbKO Urpyiek y Haau?

6+4=10 (1.)

2. Ha onHou kitym0e 5 IBETOB, a Ha APYrou B 2 pasa
OoJiblie. CKOIBKO IIBETOB Ha BTOPOM KiIIymOe?

5e2=10 (1)
3. B caxy paborano 8 neBodek, a MaJabuMKOB B 2 pasa
oompire. CKOJIBKO MAJIBYUKOB PabOTAIIO B Camy?

8¢2=16 (Mm.)
4. /Iuna oropoga 6 M, a €ro MIMpUHA HA 2 M JIJIMHHEE.
KakoBa ginHa oroponaa?

6+2=8(Mm.)
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